
DEVIZAHITELESEK
FIGYELMÉBE

A PSZÁF árfolyamrögzítô kalkulátora

A devizaárfolyamok jelentôs növekedése miatt törleszté-
si lehetôségei határára jutott és kiszámítható megoldást ke-
res? A PSZÁF honlapján megismerheti a devizaárfolyam-
rögzítô programmal kapcsolatos tudnivalókat, és az 
árfolyamrögzítô kalkulátorunkkal modellezheti törlesztô 
részleteinek várható alakulását.

MI AZ ÁRFOLYAMRÖGZÍTÔ PROGRAM
LÉNYEGE?

Az egyes devizák jelentôs árfolyam-ingadozási hatásának 
átmeneti tompítására 2011. augusztus 12. napjától – jog-
szabályban meghatározott feltételek teljesülése esetén – 
lehetôség van arra, hogy a devizahitelesek maximum három 
évig, de legkésôbb 2014. december 31-ig elôre rögzített 
árfolyamon törleszthessék devizahitelüket.

A rögzített árfolyam az euró (EUR), svájci frank (CHF) 
és japán jen (JPY) alapú hitelekre vonatkozik. A rögzítés  
mértéke:

• EUR esetén 250 forint/euró,
• CHF esetén 180 forint/svájci frank és
• JPY esetén 200 forint/100 jen.

Akik tehát a programban részt vesznek, hiteleiket ezen  
a rögzített árfolyamon törlesztik három évig, de legkésôbb 
2014. december 31-ig.

Fontos tudnia, hogy az árfolyamrögzítés lehetôségét –  
egyéb feltételek teljesítése esetén – csak akkor veheti  
igénybe, ha a rögzített árfolyamon történô törlesztés 
indulásáig nem halmoz fel 90 napot meghaladó  
fizetési késedelmet!

MI AZ A GYÛJTÔSZÁMLA?

Az árfolyamrögzítés idôszaka alatt a törlesztôrészletnek 
a tényleges árfolyamon számolt és a rögzített árfolyamon fizetett  
különbözetét a bankok gyûjtôszámlán tartják nyilván.
Eszerint a gyûjtôszámlán felhalmozódó összeg a piaci árfolyam 
és a rögzített árfolyam különbségének megfelelôen alakul.



Jó ha tudja, hogy
…az árfolyamrögzítô programban való részvétel lénye-
gében új hitelfelvételt jelent!

A lehetôség igénybevételét akkor érdemes megfontolnia, ha 
Önt jelenleg komoly törlesztési gondok fenyegetik, de anyagi 
helyzete, pénzügyi lehetôségei egy-három éven belül várha-
tóan kedvezôbben alakulnak, és a jelentkezô többletterheket 
késôbb nagyobb biztonsággal tudja vállalni.

...ha késedelembe esik, a 91. napon a bank felmondja a 
szerzôdést és egy összegben esedékes lesz a teljes tartozás!

SZÁMOLJON A PSZÁF
ÁRFOLYAMRÖGZÍTÔ KALKULÁTORÁVAL!

A kalkulátor hitelszerzôdésének egyes adatai megadása után 
megmutatja, hogy nagyságrendileg hogyan alakulnak fizetési 
kötelezettségei a programban való részvétele esetén. Így:

• �összehasonlíthatóvá teszi a feltételezett átlagos piaci, vala-
mint a rögzített árfolyamon számított törlesztô részletet,

• �megmutatja a gyûjtôszámlán felhalmozódó késôbbi 
törlesztési kötelezettség, továbbá

• �az esetleges futamidô-hosszabbítás várható mértékét.

MIT TEGYEN, HA RÉSZT KÍVÁN VENNI A
PROGRAMBAN?

Kérjen személyre szabott tájékoztatást pénzügyi szolgál-
tatójától, és a lehetôségek, a hosszabb távú következmények, 
költségek mérlegelését követôen döntsön a programban való 
részvételrôl!

Keresse árfolyamrögzítô kalkulátorunkat honlapunk  
fogyasztóknak szóló oldalán:
http://www.pszaf.hu/fogyasztoknak/alkalmazasok/arh
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